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2.1.1 OPĆENITO 
 

Temeljem zahtjeva investitora OPĆINE PUNAT izraĎen je graĎevinsko-prometni 
elaborat za postavljanje nove prometne signalizacije i izvedbu uzdignutih ploha na dvije 
lokacije na nerazvrstanim cestama u mjestu Punat s ciljem povećanja sigurnosti 
prometa.. 

U dijelu ulice Novi put uklanja se postojeći montažni uspornik, a umjesto njega 
izvodi se uzdignuta ploha s pripadajućom horizontalnom i vertikalnom signalizacijom. 
Kako bi se osigurala pravilna odvodnja, izvodi se dodatna slivnička rešetka koja se 
priključuje na obližnji slivnik. 

 
Na dijelu ulice kralja Zvonimira uklanjaju se dva postojeća montažna uspornika s 

pripadajućom vertikalnom signalizacijom, uklanja se postojeća horizontalna signalizacija 
te se izvodi nova uzdignuta ploha s pješačkim prijelazom i rekonstruira dio cestovnih 
rubnjaka i nogostupa. Radi ostvarivanja kvalitetne veze s pješačkim prijelazom, potrebno 
je produljiti asfalt nogostupa do postojećeg ureĎenog nogostupa. Izvodi se nova 
horizontalna i vertikalna signalizacija. 

 
Za potrebe izrade elaborata izvršeno je, geodetsko snimanje terena, snimanje iz 

zraka te je izraĎena ortho-foto karta. Novom prometnom regulacijom ostvarit će se 
sigurniji uvjeti prelaska prometnice za pješake, te će se smanjiti brzina kretanja vozila. 

 
Projektom je obuhvaćeno rješenje vertikalne i horizontalne signalizacije te 

prometne opreme, sa tehničkim opisom, nacrtima i detaljima izvoĎenja i troškovnikom. 
 
2.1.2 OPIS LOKACIJA 

 
Smještaj lokacija prikazan je na nacrtu 3.1. 
 

2.1.2.1 LOKACIJA 1 – ULICA NOVI PUT 
 

Lokacija 1 se nalazi na dionici nerazvrstane ceste ul. Novi put u Puntu u blizini 
Općine, tj. izmeĎu ulica I.G. Kovačića i ul. Puntarskih mornara. Prometnica je 
namijenjena odvijanju jednosmjernog prometa, omeĎena je zgradama i okućnicama. 
Nema nogostupa. Na kolniku se nalazi montažni uspornik bez odgovarajuće vertikalne 
signalizacije. U trupu prometnice nalaze se instalacije, a uz sjeverni rub kolnika nalaze 
se postojeći slivnici oborinske odvodnje.  

Lokacija je prikazana fotografijom u nastavku. 
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Slika 1 - pogled na uspornik i slivnik 

  

Slika 2 - pogled na uspornikl 

  

Slika 3 - Pogled prema slivniku i usporniku 
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2.1.2.2 LOKACIJA 2 – ULICA KRALJA ZVONIMIRA 

 
Lokacija 2 se nalazi na dionici nerazvrstane ceste ul. Kralja Zvonimira u Puntu u 

neposrednoj blizini škole. Prometnica je namijenjena odvijanju dvosmjernog prometa. 
Prvih 150 m, od rotora do raskrižja s ul. V. Nazora, cesta ima dvostrani i jednostrani 
nogostup, a omeĎena je zelenim površinama i parkiralištima, nakon čega nema 
nogostupa i omeĎena je direktno graĎevinama i ogradama okućnica. Na kolniku se 
nalaze dva montažna uspornika djelomično bez odgovarajuće vertikalne signalizacije. 
Na kolniku postoje iscrtane oznake „ŠKOLA“, „X“ i obilježeni pješački prijelaz. Pješački 
prijelaz ne vodi na nogostup na istočnoj strani već u zelenu površinu. U trupu prometnice 
nalaze se instalacije, a uz zapadni rub kolnika nalaze se postojeći slivnici oborinske 
odvodnje.  

 
Lokacija je prikazana fotografijom u nastavku. 

 

  

Slika 4 - pogled na pješački prijelaz i drugi uspornik 
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Slika 5 - pogled na prvi uspornik, stup znaka u kolniku 

  

Slika 6 - Pogled na pješački prijelaz  
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2.1.3 PROMETNO RJEŠENJE 
 

Potreba za novim prometnim rješenjem proizlazi iz sljedećih razloga: 
• povećanja sigurnosti pješaka prilikom prelaska prometnice 

• potrebe za smanjenjem brzine kretanja vozila pri nailasku na pješački prijelaz 
 

2.1.3.1 Lokacija 1 – ulica Novi put 
 
Radi se o prometnici koja je uslijed prostornih ograničenja neadekvatne širine te 

nema odvojen pješački i kolni promet. Iz tih razloga te uzimajući u obzir da je prometnica 
uglavnom u pravcu potrebno je umiriti promet koji se njome kreće. 

 
 Prema željama Naručitelja, to će se izvesti na način da se postojeći montažni 

uspornik ukloni i zamijeni uzdignutom plohom. Pri tome će se postaviti i 
odgovarajuća horizontalna i vertikalna signalizacija. 

Na poziciji postojećeg uspornika izvodi se uzdignuta ploha (K36) širine 4,0 m. 
Ploha se obilježava vertikalnom signalizacijom B30 + C08 + K12-2 s desne strane 
kolnika. Od horizontalne signalizacije izvodi se žuta cik-cak linija H55-3 uz oba ruba 
kolnika. 

 
2.1.3.2 Lokacija 2 – ulica kralja Zvonimira 

 
Budući da se radi o prometnici koja prolazi neposredno uz školu te njome prolazi 

veći broj vozila i pješaka, a poglavito djece, potrebno je poduzeti mjere za smirivanje 
prometa u predmetnoj zoni. 

 
Prometno rješenje obuhvatit će izvedbu vertikalne i horizontalne prometne 

signalizacije. Postojeća horizontalna signalizacija na promatranom dijelu prometnice će 
se u potpunosti obnoviti ( središnja razdjelna crta, piktogrami, natpisi, novi pješački 
prijelaz itd.) Svi neodgovarajući prometni znakovi će se ukloniti te će se zamijeniti 
novima.  

Postojeći uspornici uklanjaju se zajedno s pripadajućim prometnim znakovima 
C08. Uklanja se postojeća horizontalna signalizacija: simbol „X“ i natpis „ŠKOLA“ na 
dvije pozicije, kao i postojeći pješački prijelaz s isprekidanim zaustavnim linijama. 

 
Na odgovarajućoj poziciji izvodi se nova uzdignuta ploha (K36) s pješačkim 

prijelazom (H19) širine 4,0 m. Ploha se obilježava vertikalnom signalizacijom 
C02+C08+K12-2 s obje strane kolnika. Prethodno se na prilazu plohi dodaju novi 
prometni znakovi B30 s ograničenjem brzine 20 km/h. U smjeru rotora dodaje se nakon 
plohe znak B30 s ograničenjem 40 km/h dok se u drugom smjeru ne dodaje s obzirom 
da ograničenje 20 km/h vrijedi do raskrižja s ul. V. Nazora. 

 
Svu postojeću prometnu signalizaciju koja ne odgovara novom prometnom 

rješenju i važećem Pravilniku potrebno je ukloniti. Horizontalna signalizacija koja više 
nije u funkciji uklanja se obavezno ispiranjem pod tlakom ili brušenjem. Nije dozvoljeno 
demarkiranje farbanjem osim privremeno do ispiranja/brušenja. 

Nova horizontalna signalizacija uključuje razdjelnu crtu š=10 cm (puna i 
isprekidana) s razredom retrorefleksije 2 te natpise „ŠKOLA“ (2 kom) i „X“ (4 kom) koji 
se izvode prema važećem Pravilniku. 

Prometno rješenje prikazano je u grafičkom dijelu projekta na listu 3.2 u mjerilu 
1:250. 
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2.1.4 GRAĐEVINSKO RJEŠENJE 
 

Kako bi se osigurala sigurnost pješaka u prometu, ovim se elaboratom predviĎaju 
graĎevinski radovi na lokaciji 2, ul. Kralja Zvonimira. 

 
Na zapadnoj strani kolnika, prema školi, uklanja se postojeći cestovni rubnjak u 

duljini cca 20 m s obzirom da je postavljen dijelom polegnuto na neodgovarajućim 
pozicijama, a na prilazu školi formiran je u lijevak bez upuštanja (rampe za kolica). 

Novi cestovni rubnjak postavit će se uspravno s upuštanjem na visinu 8,50 cm na 
poziciji uzdignute plohe (4 m) i na visinu 2,0 cm na poziciji prilaza u duljini 8,0 m. 

 
S istočne strane kolnika uklanja se postojeći rubnjak te ugraĎuje novi u duljini od 

cca 9,0 m s upuštanjem na visinu 8,50 cm u duljini 4 m na poziciji prijelaza. 
 
Na istočnom dijelu potrebno je izvršiti iskop za ugradnju min. 15 cm tampona i 4 

cm asfalta nogostupa koji se izvodi kao mješavina AC 8 surf 50/70 AG4 M4. Modul 
zbijenosti tampona je min. 40 MPa. Na zapadnom pločniku zamjenjuje se asfalt.  

Istočni pločnik potrebno je produljiti u smjeru juga sve do postojećeg asfaltiranog 
nogostupa. Na strani prema parkiralištu potrebno ga je omeĎiti parkovnim rubnjakom. 
Na mjestu prilaza na parkiralište parkovni rubnjak postavlja se upušteno, u ravnini s 
asfaltom. S obzirom da će preko parkovnog rubnjaka prometovati vozila, minimalna 
debljina parkovnog rubnjaka iznosi 10 cm, a ugraĎuje se rubnjak bez zaobljenog vrha. 

Površina asfalta nogostupa je 80 m2 na istočnom i 40m2 na zapadnom nogostupu. 
 
S obzirom da je na terenu uočeno formiranje vododerina s neureĎenog parkirališta, 

kako bi se spriječilo nanošenje materijala na nogostup i prometnicu, iza upuštenog 
rubnjaka potrebno je ugraditi linijsku rešetku odnosno kanalicu. Ovim projektom predviĎa 
se ugradnja tipske predgotovljene kanalice svijetle širine kanala minimalno 20 cm i s 
rešetkom nosivosti min D 400 kN odnosno 40t kako se ne bi oštetila prometovanjem 
graĎevinskih vozila. Dispozicija oborinske vode prikupljene rešetkom vršit će se u upojni 
bunar koji će se izvesti u neposrednoj blizini od dvije perforirane betonske cijevi promjera 
1000 mm na način prikazan u grafičkom dijelu projekta.  

 
Uz rubnjak se ugraĎuju taktilne ploče čepaste strukture, a na zapadnom nogostupu 

ugradit će se i žljebaste taktilne ploče u smjeru nogostupa. 
 
 
Sheme postavljanja rubnjaka dane su u grafičkom dijelu projekta. 
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2.1.5 NAČIN POSTAVLJANJA VERTIKALNE PROMETNE SIGNALIZACIJE 
 

Ugradnju prometnih znakova potrebno je izvršiti prema Pravilniku o prometnim 
znakovima, signalizaciji i opremi na cestama (N.N. 92/19) te Općim tehničkim uvjetima 
za radove na cestama. 

Pri postavljanju prometni znak treba zakrenuti za 3-5° u odnosu na os prometnice 
da se izbjegne intenzivna refleksija i smanji kontrast oznaka, znaka i pozadine koja je 
osvijetljena. Na isti se stup ne smije postaviti više od dva prometna znaka. Stupovi 
znakova postavljaju se u betonske temelje minimalne kvalitete betona C 20/25 oblika 
zarubljene piramide čije su stranice donjeg kvadrata 30 cm i gornjeg 20 cm. 

Materijali od kojih se izraĎuju znakovi i stupovi odreĎeni su normama, a za sve 
materijale izvoĎač mora na svoj trošak prije ugradnje osigurati dokaze da imaju potrebnu 
kvalitetu. Originale dokaza treba predati nadzornom inženjeru. Kontrola kvalitete 
materijala i zaštite od korozije čeličnih elemenata konstrukcije provodi se prema 
odgovarajućim odredbama OTU-a. 

Donji rub prometnog znaka treba biti na visini od najmanje: 

• 2,20 m iznad nogostupa 

Prometni znakovi svojom vrstom, značenjem, oblikom, bojom, veličinom i načinom 
postavljanja trebaju biti u skladu s "Pravilnikom o prometnim znakovima, signalizaciji i 
opremi na cestama (NN 92/19) " te hrvatskim i europskim normama: 

EN 12899-1, EN 12899-2, EN 12996, EN 12352, EN 12368, EN 12675, EN 1436, 
EN 1463, EN1790, EN 1871. Za sve proizvode i materijale prije njihove ugradnje IzvoĎač 
je obvezan Nadzornom inženjeru predati izjave o sukladnosti s traženim zahtjevima. 

 

Slika 2. Način postavljanja prometnih znakova 



Br. projekta: PR-351/23-ID 

 
 

 List br.: 19/34 
 

 

 
NAZIV ELABORATA: POVEĆANJE SIGURNOSTI PROMETA NA DIJELU ULICA KRALJA ZVONIMIRA I NOVI PUT U MJESTU 

PUNAT – izmjena i dopuna 
Rijeka, rujan 2024. 

2.1.6 UZDIGNUTA PLOHA K36 
 

Uzdignuta ploha izvodi se kao graĎevinski element od asfalta, naknadno obojan u 
crvenu boju, za prisilno smanjivanje brzine. 

Osnovne značajke koje mora zadovoljiti uzdignuta ploha (K36):  
• uzdignuta ploha izvodi se od asfalta visine 7,5 cm  
• dužina uzdignute plohe na kojoj se iscrtava pješački prijelaz iznosi 5,0 m, a sam 
pješački prijelaz je širine 4,0 m  
• dužina prilaznih rampi iznosi 1,50 m  
• uzdignuta ploha boja se u crvenoj boji i označava propisanom signalizacijom.  
 
Uzdignuta ploha postavlja se na poziciju prema situaciji u grafičkim prikazima, a 

prema tehničkim elementima navedenim u detaljima. 
 
Postupak izvedbe uzdignutih plohi sastoji se u prethodnom zasijecanju postojećeg 

asfalta na mjestima spojeva uzdignute plohe. Na pozicijama prilaznih rampi na njihovom 
spoju sa postojećim kolnikom u dužinama od 1,50m vrši se frezanje postojećeg 
habajućeg sloja u debljini do 4 cm kako bi se mogao ugraditi novi habajući sloj koji 
pripada uzdignutoj plohi. 

 
Nakon radova zasijecanja i frezanja slijedi prskanje ploha i spojeva bitumenskom 

emulzijom. Nakon prskanja polaže se izravnavajući bitumenizirani nosivi sloj AC 16 base 
50/70 AG6 M2. 

 
Nakon što se položio bitumenizirani nosivi sloj slijedi prskanje bitumenskom 

emulzijom te polaganje habajućeg sloja AC 11 surf 50/70 AG4 M3. Debljina asfaltnih 
slojeva može biti mjestimično promjenjiva. 

 
Kod ugradnje asfalta na uzdignutu plohu potrebno je najprije izvesti površinu plohe, 

zatim rampe, valjanje vršiti u smjeru poprečnom u odnosu na osovinu ceste a prilikom 
valjanja posebnu pozornost obratiti na to da se valjanjem ne izvede zaobljenje rampe 
i uzdignute plohe kojim se smanjuje njen efekt smirenja prometa. 

 
Na lokaciji 1 – ul. Novi put, ploha se izvodi samo kao element za umirenje prometa, 

bez iscrtavanja pješačkog prijelaza. 
  



Br. projekta: PR-351/23-ID 

 
 

 List br.: 20/34 
 

 

 
NAZIV ELABORATA: POVEĆANJE SIGURNOSTI PROMETA NA DIJELU ULICA KRALJA ZVONIMIRA I NOVI PUT U MJESTU 

PUNAT – izmjena i dopuna 
Rijeka, rujan 2024. 

2.1.7 PROMETNA SIGNALIZACIJA 
 

Prometna signalizacija (horizontalna i vertikalna) izvodi se prema Pravilniku o 
prometnim znakovima, signalizaciji i opremi na cestama. 

Specifikacija prometne signalizacije: 

B30 

 

3 kom 

B30 

 

1 kom 

C02 

 

2 komada 

C08 

 

3 komada 

K12-2 

 

1 komad 

K12-3 

 

2 komad 
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K36 

 

Bojanje crvenom bojom + H19 + H55-1 

1 komplet 

K36 

 

Bojanje crvenom bojom + H55-1 

1 komplet 

H55-3 

 

Žute cik-cak linije 

32 m 

H01 

 

85 m 
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H04 

 

40 m 

H65-1 

 

2 kompleta 

Točne pozicije prometne signalizacije dane su u prometnoj situaciji u odgovarajućem 
mjerilu u poglavlju 3. Nacrti.  

Projektant: 

 Martin Brnelić, mag.ing.aedif. 
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GRAĐEVINA: POVEĆANJE SIGURNOSTI PROMETA NA DIJELU ULICA 
KRALJA ZVONIMIRA I NOVI PUT U MJESTU PUNAT  
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